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підтримки місцевого бізнесу. Це може допомогти зменшити бідність і нерівність, які часто є 

причиною конфліктів. Соціальне підприємництво може забезпечити платформу для 

маргіналізованих спільнот, щоб висловлювати свої проблеми та брати участь у процесах 

прийняття рішень.  

Соціальне підприємництво може забезпечити платформу для маргіналізованих 

спільнот, щоб висловити свої проблеми та взяти участь у процесах прийняття рішень. Це 

може допомогти гарантувати, що їхні потреби та перспективи враховуються при розробці 

рішень соціальних та екологічних проблем. 

Соціально відповідальний бізнес може сприяти гуманітарним зусиллям під час кризи та 

війни, надаючи фінансову та матеріально-технічну підтримку. Під час кризи та війни 

підприємства можуть надати вкрай необхідну фінансову та матеріально-технічну підтримку 

гуманітарним зусиллям. Це може включати пожертвування грошей, матеріалів та досвіду 

організаціям, які працюють на місцях для підтримки постраждалих громад. 

Соціальне підприємництво та соціально відповідальна бізнес-практика мають 

вирішальне значення для досягнення Цілей сталого розвитку ООН. Цілі сталого розвитку 

ООН (ЦСР) спрямовані на подолання бідності, захист планети та забезпечення миру та 

процвітання для всіх. Соціальне підприємництво та соціально відповідальна бізнес-практика 

мають вирішальне значення для досягнення цих цілей шляхом вирішення соціальних та 

екологічних проблем у стійкий спосіб. 
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СОЦІАЛЬНИЙ ДОБРОБУТ ЯК ЧИННИК АКТИВІЗАЦІЇ ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 

Соціальний добробут і сталий розвиток є тісно пов’язаними поняттями. Сталий 

розвиток означає ідею, що економічний, соціальний та екологічний розвиток має 

здійснюватися таким чином, щоб відповідати потребам сьогодення, не ставлячи під загрозу 

здатність майбутніх поколінь задовольняти власні потреби. Соціальний добробут є критично 

важливим компонентом сталого розвитку, оскільки він зосереджений на задоволенні 

нагальних потреб окремих осіб і громад, що є необхідним для створення основи для сталого 

розвитку в довгостроковій перспективі. 

Проблемами сталого розвитку та добробуту займалися В. Тринчук, І. Брітченко, І. 

Ховрак та інші. 

                                                      


 Полінкевич О.М., 2023 

https://www.britishcouncil.org/sites/default/files/social_enterprise_in_crisis_and_conflict_a_toolkit_for_practitioners.pdf
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Метою роботи є дослідження соціального добробуту та сталого розвитку. 

Під впливом Covid-19 змінилося відношення бізнесу до сталого розвитку. Йому 

приділяється більша увага (Britchenko, Polinkevych, Trynchuk, Khovrak, 2023). На практиці 

політика та програми соціального забезпечення можуть сприяти сталому розвитку шляхом 

сприяння соціальній та економічній рівності, зменшення бідності та нерівності та 

підвищення стійкості громад. Наприклад, програми соціального забезпечення, які 

забезпечують доступ до охорони здоров’я та освіти, можуть покращити добробут окремих 

осіб і громад, а також сприяти розвитку людського капіталу та економічному зростанню 

(Khovrak, Polinkevych, Trynchuk, 2021; Polinkevych, 2021). Подібним чином системи 

соціального захисту, які захищають вразливі верстви населення від економічних потрясінь і 

забезпечують базовий рівень життя, можуть сприяти стабільності та стійкості перед 

обличчям екологічних чи економічних проблем. 

Зрештою, соціальний добробут і сталий розвиток є необхідними для створення 

справедливого, справедливого та сталого суспільства, і їх слід прагнути разом для 

досягнення цих цілей. 

На 14 березня 2023 року в Європі перебувало понад 8 млн українських біженців, за 

даними ООН, близько 5 млн з них попросили тимчасового захисту у країнах ЄС. Загалом з 

24 лютого 2022 року зафіксовано 19,5 млн переміщень з України за кордон, а в Україну – 

понад 11 млн. За даними World Migration Report 2022, до війни Україна була восьмою серед 

країн, громадяни яких виїжджають на роботу за кордон із показником 5,5–6 млн осіб. З них 

понад 1,5 млн українців працювало в Польщі (https://bit.ly/42scPXz). Відповідно для 

відновлення економіки України потрібно створити умови, які б забезпечили повернення 

українців в Україну. Соціальний добробут є тим елементом, який стане основою для 

повернення українців в країну та сприятиме реалізації їхніх можливостей. 
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На сьогоднішній день поняття соціальної відповідальності бізнесу стало як ніколи 

важливим для України. Соціальна відповідальність – це етична основа, згідно з якою окремі 

особи або корпорації несуть відповідальність за виконання свого громадянського обов’язку 
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